

RAPORTUL DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014,

al consilierului județean Eduard LAMBRINO

Raportul de activitate se referă la 2014, anul ultimelor alegeri prezidențiale. Am fost ales pentru a treia oară *consilier județean* în Consiliul Județean Vrancea reprezentând Partidul Național Liberal – Filiala Vrancea, pe listele unei alianțe – Uniunea Social Liberală. Întreaga mea activitate în acest for deliberativ al administrației publice locale s-a desfășurat în conformitate cu Legea nr. 215 din 2001 – a Administrației Publice Locale, actualizată, cu Legea nr. 393, din 2004 – a Statutului Aleșilor Locali, actualizată și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vrancea.

Principala atribuțiune a unui consilier județean, a unui ales local în general, este aceea de a participa la ședințele Consiliului Județean Vrancea, organizate la termen – „*ordinare*”, dar și la cele „*extraordinare*” și „*de îndată*”. Am participat la dezbaterile organizate pe marginea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, propunând amendamente, sau soluții la problemele în discuție, exprimând poziția mea personală, a grupului de consilieri județeni ai PNL, respectiv a Filialei Vrancea a PNL.

2014 a fost primul an după USL, când PNL a preferat să continue singur pe drumul său. Despărțirea a fost rezultatul unei atitudini cel puțin de neînțelese a PSD. A fost anul alegerilor prezidențiale câștigate de o manieră categorică de candidatul Alianței Creștin Liberale de jure, pentru că de facto Klaus Johannis a reprezentat Marele Partid Național Liberal. Lecția de politică oferită de aceste alegeri seamănă cu un „*Deșteaptă-te Române !*” rostit cu atâta fermitate „*Țării*” de Diaspora.

2014 a fost încă un an de austeritate inclusiv pentru economia județului Vrancea. Cu un buget mai mic decât cel din anul precedent, cu investiții mai mici, cu resurse mai mici pentru majoritatea UAT-urilor care au făcut și fac eforturi mari pentru a se menține în echilibru financiar. Fondurile europene au rămas sursa sigură a investițiilor pentru dezvoltare. Creșterea economică la nivel național cu valori din zona a 1 – 2 procente nu a putut se pare opri o scădere a nivelului de trai al populației și de accentuare a sărăciei.

Peste toate acestea imaginea politicianilor în cătușe este cea mai mare și rușinoasă pată a unei clase politice care culege ce a semănat. Justiția se așează încet dar sigur pe locul firesc într-un stat de drept, acela al unei puteri fundamentale în măsură, prin combaterea corupției, să aducă măcar speranța de mai bine a românilor.

Așa cum evidențiam și în raportul din anii precedenți, această scurtă radiografiere politică a anului 2014 este în opinia mea necesară, chiar dacă este una subiectivă, pentru că această calitate de consilier județean s-a obținut ca om politic, participant, la acest nivel județean, la viața politică a comunității.

Am asigurat în calitate de vice-lider al grupului de consilieri ai PNL și în 2014 pregătirea ședințelor de consiliu județean prin organizarea dezbaterilor în cadrul grupului de consilieri (cu precădere din fostul PNL) a proiectelor de hotărâre, dar și discutarea altor probleme aflate pe ordinea de zi a forului județean al administrației publice locale, pentru formarea unei poziții coerente a grupului de consilieri ai PNL, în legătură cu subiectele în discuție și a argumentării punctelor noastre de vedere.

Fac parte, în aceeași calitate de *consilier județean*, din Comisia nr. III – de Administrație Publică Locală, Juridică, Prestări Servicii și Apărarea Ordinii Publice, a Consiliului Județean Vrancea. Activitatea în comisiile de specialitate ale consiliului județean este una laborioasă, ocazie cu care, la dezbaterile din cadrul ședințelor organizate am participat la analiza și avizarea atât a proiectelor de hotărâre care formau ordinea de zi a întrunirilor Consiliului Județean Vrancea, dar și la discutarea altor tematici specifice, care țin de obiectul de activitate al comisiei. Am participat alături de ceilalți colegi membri ai comisiei, la elaborarea programului de activitate al acesteia și la elaborarea rapoartelor de activitate periodice ale comisiei.

În calitate de consilier județean, am participat și în 2014 la nenumărate întâlniri cu cetățenii din județ, din majoritatea unităților administrativ teritoriale. Pentru toate chestiunile ridicate de cetățeni, am formulat răspunsuri sau i-am îndrumat către instituțiile abilitate pentru rezolvarea problemelor lor.

Am participat de asemeni în 2014 la manifestările organizate de Consiliul Județean Vrancea : simpozioane, întâlniri omagiale sau festive, sărbători naționale, spectacole, etc.

În conformitate cu prevederile legale în vigoare am făcut publice interesele mele și mi-am declarat veniturile și averea.

Focșani, la 10 martie 2015

Eduard LAMBRINO

